

СОГЛАСОВАНО

ЛИСТОК-ВКЛАДЧИК

(информация для пациента)

МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Приказ Министерства здравоохранения

Республики Беларусь

Череды трава; 20. 11 2014 г. № 1319

порошок крупный 1,5 г в фильтр-пакетах №20 в пачке
Bidentis herba

Общая характеристика:

кусочки листьев, стеблей, бутонов и цветков, проходящие сквозь сито (2000). Цвет зеленый, буровато-зеленый или зеленовато-фиолетовый с грязно-желтыми вкраплениями. Запах слабый.

Череды трава содержит флавоноиды, кумарины, дубильные вещества, эфирное масло, каротиноиды, аскорбиновую кислоту, полисахариды, макро- и микроэлементы и другие биологически активные вещества.

Форма выпуска. Порошок крупный.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие лекарственные средства для применения в дерматологии.

Фармакологические свойства. Лекарственное средство растительного происхождения. Обладает противовоспалительным, диуретическим, потогонным и противомикробным действием.

Показания к применению.

Внутрь: в комплексной терапии острых респираторных заболеваний.

Наружно: экссудативный диатез, пиодермия.

Применение по указанным назначениям основывается только на опыте продолжительного применения.

Способ применения и дозы. 2 фильтр-пакета (3,0 г) помещают в стеклянную или эмалированную посуду, заливают 100 мл (1/2 стакана) кипящей воды, закрывают крышкой и настаивают 15 минут. Фильтр-пакеты отжимают.

Принимают внутрь в теплом виде по 1/2 стакана водного извлечения (чая) 2-3 раза в день после еды.

Наружно применяют для приготовления ванн (1-2 стакана водного извлечения (чая) на ванну).

Перед употреблением водное извлечение (чай) рекомендуется взбалтывать.

Водное извлечение (чай) использовать свежеприготовленным.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом особенностей заболевания, переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к лекарственному средству. При применении внутрь – беременность; период лактации; детский

возраст до 12 лет; заболевания, при которых необходимо ограничение приема жидкости (например, тяжелые заболевания сердца и/или почек).

Применение во время беременности и кормления грудью. В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и лактации не рекомендуется.

Применение у детей. В связи с отсутствием достаточных данных применять у детей до 12 лет не рекомендуется.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции. В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка. Информация о случаях передозировки отсутствует.

Меры предосторожности. Перед приемом лекарственного средства необходима консультация врача.

Если во время применения лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния, необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Информация о взаимодействии с другими лекарственными средствами отсутствует. В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Влияние на способность управления автомобилем и работу с движущимися механизмами. Не изучалось.

Условия и сроки хранения. Хранить в защищенном от влаги и света, недоступном для детей месте при температуре 15°C–25°C. Водное извлечение (чай) использовать свежеприготовленным.

Срок годности. 3 года.

Условия отпуска. Отпускают без рецепта.

Упаковка. По 1,5 г в фильтр-пакетах №20 в пачке картонной. В каждую пачку картонную вкладывают листок-вкладыш с информацией для пациента.

Производитель. ООО «НПК Биотест».

Адрес. Республика Беларусь, 230014, г. Гродно, ул. Гожская, 2.

Тел. 8 (0152) 68-45-79.

Сайт: www.biostest.by

